

Vásárlói tájékoztató

Regisztráció/belépés

A regisztrációval Ön a Magyarországi Református Egyház Csillagpont felületén hoz létre személyes fiókot. Ehhez saját e-mail címének megadására, valamint egy egyedi, csak ön által ismert jelszó létrehozására (A jelszó 4-8 karakter hosszú lehet. Javasoljuk olyan jelszó megadását, amit könnyen meg tud jegyezni, de lehetőség szerint tartalmaz kis és nagybetűket, számot és lehetőség szerint valamilyen speciális karaktert). A jelentkezés menetéhez képekkel illusztrált segítséget talál a csillagreg.reformatus.hu oldalon. FONTOS: a belépési adatokat csak Ön ismeri, ezért az események jelentkezési lapjain elképzelhető, hogy a szervezők kérnek Öntől egy kapcsolattartási elérhetőséget is. Bejelentkezéskor az Ön által megadott e-mail címet és jelszót kell beírni, majd a 'Belépés' gombra kattintva a felület a kívánt esemény adatlapjára irányítja Önt, vagy a listából ki tudja választani az elérhető eseményeket. Az Ön által megadott adatokat a Magyarországi Református Egyház csillagreg.reformatus.hu oldalon is elérhető Adatkezelési szabályzatában foglaltak szerint kezeli. Figyelem! Egy e-mail címmel és egy regisztrációval csak egyetlen ember regisztrálhat, minden résztvevőnek külön felhasználói fiókot kell létrehoznia.

Termék kiválasztása

Az egyes események jelentkezésekor Ön adományával támogatja a Magyarországi Református Egyházat, melyet Egyházunk céljainak megvalósítására használ fel. Az adományok önkéntes alapon adhatóak, az egyes adományok javasolt összege aránylik a szervezett esemény idején Ön által eltöltött napok számával. Lehetőség van Egyéni adományokat is tenni, az 'Adomány' kiválasztásával, melynél 1000 Ft-os adományokat tud tenni. FONTOS: ön határozhatja meg, hogy mennyi 'Adományt' kíván felajánlani, itt írjon be tetszőleges mennyiséget.

Megrendelés

A 'Jelentkezés' gomb megnyomásával Ön jelentkezik az adott eseményre, melynek létrejöttéhez kérjük az Ön hozzájárulását is. Az esemény regisztrációs határideje utáni módosításokat a szervezőknek nem áll módjában figyelembe venni.